HUK -SK s.r.o Sobrance
Kupel'ska 664 , 073 01

'NAVOD NA MONTAZ SKLENIKA
PRAKTIK s -2 400

SR INFORMACIE CR
tel. 00421/56/6524182 0042 05 41230033
fax 00421/56/6522476 0602 505 311

MOblI 0908 447 1 1 7 RNDr.lgor Poledniak, U Stadionu 953 , 664 34 KURIM



Ostatné typy sklenikou

KLASICKE SKLENIKY

Zakladné parametre :

$itka -3 320 mm , dizka — 2 200 mm
vyska — 1 760 mm

pristavba -1 050 mm

Sirka — 5 190 mm, dlzka -4 770 mm
vyska — 2 520 mm
pristavba - 1 550 mm

SKLENIK HOBBY

Zakladné parametre : sitka — 2 330 mm
dizka — 2 140 mm

vySka — 1 710 mm

pristavba — 1 040 mm

SKLENIKY K STENE

Zakladné parametre :

Sirka -2 200 mm, dizka - 2 200 mm
vyska - 2 000 mm

pristavba -1 050 mm

Sirka -2 650 mm, dizka — 3 240 mm
vyska — 2 200 mm
pristavba - 1 550 mm

ALTANKOVE SKLENIKY

Sedemuholnik - priemer 3 000 mm
. zastavana plocha — 6,2 m*

- vyska 2 350 mm

Osemuholnik - priemer 4 100 mm
- zastavanaplocha - 11,6 m
- vy8ka 2 815 mm

2

KVETINOVE SKLENIKY

- §2450xd3220xv 2370 mm

- Pristavba~3§ 1 520 mm

- Kolmé bo¢né'steny ,moZnost konstrukciu
povrchovo upravit farbou, s automatickym
otvaratom vetr.okénka.




Zaklady:

Najvyhodneji typ zakladu sklenika je Zelezobetdnova konsétrukcia siahajuca do hibky min.0,5m pod
droven terénu za udelom odizolovania zamizajlicej vrstvy zeminy, ¢o prispieva jednak k rovinnej stabilite
zakladu a jednak chrani spodné krajné vrstvy zeminy pod sklenikom proti premrznutiu a proti prenikaniu
hlocdavcov dovnutra .

Odporuéana vyska zakladu nad povrchom terénu je min. 100 mm, kvoéli lepsiemu pristupu namontovania
kondtrukcie sklenika. Rozmery zakladov dodrziavame podia obrazku a tabulky tak, ze si zachovavaju
konitantnd Sirku a dizka zavisi od podtu pristavb. VonkajSie rozmery zakladu musia byt dodrzane
s toleranciou do minusu 1 az 2 cm. -

Povrchovy zaklad méZe byt zhotoveny [ubovolne podfa dostupnosti materialu, napr. z ocelovych
profilov, z drevenych tramov, z betonovych tvarnic a pod.

Postup montaze sklenika:

1. Podstavny ram zmontujeme podla samostatnej obrazovej a textovej prilohy. Takto zmontovany ram
pripevnime na vopred zhotoveny zakiad. Podfa typu zakladu volime aj spdsob pripevnenia
podstavného ramu. Doporuceny rozstup pripeviiovacich miest je 500 — 600 mm. Pri samotnom
pripeviiovani je potrebné predvitat’ otvory do profilu podstavného ramu, pricom velkost otvorov
volime podia rozmeru spojovacieho materialu.

Poznamka: Spojovaci material na pripevnenie podstavného ramu k zakladu nie je  predmetom

dodavky sklenika.

2. Na rovnej ploche zmontujeme predné a zadné &elo spolu s celnymi listami podstavneho ramu,
boénymi a stre$nymi pozdiZnikmi ,skontrolujeme uhlopriecky aby boli zhodne a utiahneme skrutky.

3. Predné elo postavime ( zavetrime profilom L 20 x 20 x 1 300 ) a ukon&ime montaz podstavného
ramu.

4. Nasledne montujeme postupne od spodu cely profil tj. boéna lista ,U spojka, stresna lista, U
spojka, stresny pozdiznik .Na druh( stranu boénu listu, U spojku, stresnu listu. Takto postupujeme
ak mame viac pristavb aZ na posledné dva polia kedy postavime zadné Celo a ukonCime montaz
zvysnych profilov.

5. Skontrolujeme uhlopriecky boénej steny, rovinnost stien a strechy a potom utiahneme vsetky
skrutky .

6. Namontujeme vetracie okno , ale POZOR !!! Dopredu si musime urCit kde bude vetracie okno a
tam umiestnit U spojky a stre$né liSty tak, aby otvory o 7 ktoré st na nich navitané zboku boli
v jednom poli oproti sebe .

7. Namontujeme vchodové dvere , zuhlujeme ich a tak ich zavesime najlepsie uz spolu so sklom na
zavesy. Ostré hrany nad dverami opatrime tesnenim tvaru ,U".

8. Zalozime sklo. Najprv zakladame sklo na bocné steny a potom na strechu. Pri zakladani skla
opatrime prichytku penovou paskou. Prichytku utahujeme opatrne tak, aby sa zdeformovala
penova paska a sklo prifahio na lidtu. “

POZOR! Pri silnom utiahnuti skrutiek méze sklo prasknut.
Konstrukcia sklenika je konstruovana na zataz 50 kg snehu na 1 mZ2.

2 400

Pomodcky: - dizkové meradlo
- vidlicovy kia¢ €.10 ~ 2Kks
- skrutkovac
- kombinované klieste
- kovovy spic

min.120 [/ /

100 az 500 mm podia
zelanej celkovej vysky sklenika

ZAKLADY

Prist. | Zak.rad 1 D 3 4 5 6 7 8 | 9 | 10

A 2 140 3180 { 4220 | 5260 | 6300 | 73401 8380 | 9420 | 10460 | 1150012540




PODSTAVNY RAM

ZADNE CELO

QY
&
™,
\ TVAR BOCNEJ LISTY
]
S
PREDNE CELO
LISTA PODSTAVNEHO
' RAMU BOCNA
1 210
y
o of

DETAIL SPAJANIA LIST NA ROHOCH

DETAIL SPAJANIA LiST PO DLZKE

OTVOR NA UCHYTENIE BOCNYCH
CELNYCH LIST1P a 1L




BOCNY POZDILZNIK

M6 x 35

PRICHYTKA NASKLO
ZASUNUTA POD STRESNU LISTU

U — SPOJKY NA PRISTAVBU - 6 ks

U — SPOJKY NA ZAKL. RAD - 21 ks







STRESNY POZDLZNIK

837 mm

U SPOJKA DO VNUTRA
PROFILUM6 x 35 -2 ks

STRESNA ROHOVA
LISTA 875 mm

SPOJ BEZ PVC H PROFILU
ISKLO NA SKLO/

U SPOJKA DO VNUTRA
PROFILUME x 35 -2 ks |

CELNA VYSTUHA - q
1 300mm .|

BOCNA ROHOVA
LISTA 1 460 mm

620

CELNA STOJKA
DVEROVA 1 665 mm

POISTKA DVERI

%\

U profil PVC
Nasunieme na 5ty
Ina odstranenie hran/

DVERE

STRESNA LISTA
975 mm

STREIT POD U-SPOJKU

DOVNUTRA PROFILU

PVC
H - PROFIL

N

BOENY POZDLZNIK
1 056 mMm

—

LISTA BOCNA 1 460 mm

©
g
ry

LISTA PODSTAVNEHO
RAMU (BOCNA) 1 080 mm

LISTA PODSTAVNEHO
RAMU (CELNA) 1 210 mm




ZADNE CELO

SKLO
U SPOJKA DO VNUTRA

PROFILU M6 x 35

\‘\ SPOJ BEZ PVC H
PROFILU/ SKLO NA SKLO/

STRESNA ROHOVA
LISTA 975 mm

M6 X35 2Kks

il el

U SPOJKA DO VNUTRA
PROFILU M6 x 35

VYSTUHA
VNUTORNA 1 300 mm

PVC H PROFIL

620
e e——

CELNI STOJKA
| ZADNI /PRAVA/ 1 665 mm

BOCNIi ROHOVA
LISTA 1 460 mm

" CELNi STOJKA
ZADN; ILAVA/ 1 665 mm

1210




VCHODOVE DVERE

_* _ SKRUTKA S POLGULAT
STRESWA ROHOVA HLAVOU M6x10 oL

LISTA

STOJKA PRAVA DVEROV

BOCNA ROHOVA

zAVES i 1 )
£ ~ LISTA

4] SKLENENA VYPLN .
I~ 410x500 /-

| N\/
R A

STOJKA LAVA DVEROVA

VYSTUHY DVER] UZATVARACI MECHANIZMUS
. SKLENENA VYPLN
, - 650x500
ZAVES [ \ =
t .
l -
i
e MATIC
PODSTAVCOVY RAM A Ms ~~ MATICA M6
UZATVARACI
MECHANIZMUS MATICA M6 , .
. _\ VNUTORNE MADLO
VONKAJSIE MADLO -
| | S,
- SKRUTKA M6x40 | DISTANCNY VALEC

wilerm—

Prvym krokom pri montazi vchodovych dveri je zmontovanie ramu, ktory sa
sklada zo $tyroch dverovych list. Listy zoskrutkujeme do celku podfa obrazku a podfa
predvrtanych otvorov, potom do ramu dveri vmontujeme dve vystuhy. Dalsim krokom
je montaz zavesov, ktoré montujeme.do predvrtanych otvorov na dverovua stojku lavu
a lavl dverov( listu -~ nakres dveri. Do vzniknutych otvorov ramu vkladame
sklenené vyplne a proti vypadnutiu ich poistujeme prichytkami podfa obrazku.
Uzatvaraci mechanizmus montujeme podlia schématického obrazku tak, aby
vonkajie a vnGtorné madlo bolo k skrutke M6x40 priskrutkované maticami M6
napevno, priom mechanizmus ako celok sa musi vrame volne otacat. Toto
docielime tak, Ze maticu M6 kiora nasleduje za diStanCnym valCekom
nedotahujeme celkom napevno. Dorazovu skrutku M6x10 a maticu M6 natoCime do
predvitaného otvoru na dverovej stojke pravej . Uzatvaraci mechanizmus tychto dveri
je ovladatefny zvonkajSej aj zvnatornej strany. Nakoniec dvere zavesime a
utiahneme rohové skrutky. Poslednym krokom montaze je namontovanie poistky
otvorenych dveri. Montujeme ju na €elntt rohovl listu skrutkou M6x10.Poistka siuzi
na zaistenie vchodovych dveri v otvorenej polohe. Po montazi poistky ju rukou
dohneme do takej polohy, aby sa dvere pri otvoreni o 180° samocinne v tejto polohe
zaistili. | -




VETRACIE OKNO

M6 x 10 (4 ks)

DODRZAT POLOHU
MATICE “Z VNUTRA“

RAM OKNA
ZAVES
SKLENENA VYPLN
DRZIAK PODPERY Sl M6 x 35
STRESNA LISTA _— BOGNA LISTA

PODPERA

POZDLZNIK otvor b 7

ZAVES OKNA

- _lfD e

Ram vetracieho okna zmentujeme podfa obrazku, tak Ze jednotlivé listy
spajame v rohoch jednym skrutkovym spojom M6x10 | priCom tento orientujeme tak,
ze maticu zatacame zo strany skienej vyplne. Na oxennu [istu prie€nu — spodni
naskrutkujeme Styrmi skrutkovymi spojmi M4 x 8 zaves a podperu.

Sklenent vyplft ustavujeme na vrchnt Cast rdmu a pripeviiujeme ju
prichytkami na piatich miestach obvodu ramu.

Pred montdzou na kazdu prichytku nalepime penovi samolepiacu podiozku. Okno
v otvorene] polohe zaistujeme pomocou podpery o vystuznu listu podfa obrazku.
Vystuznd listu montujeme tak, Ze ju vkladame medzi stre$nt liStu a pozdiznik .
Pripeviiujeme ju skrutkou M6 x 35,ktorou je upevnena stre3na fista k pozdizniku.
Vetracie okno do sklenika osadzujeme v mieste, kde sme osadili streSné liSty z bocnym

otvorom ¢7 ,do ktoreho sa montuje okno.




SKLENENE VYPLNE NA ZAKLADVY RAD

Rozmer Pocet kusov Poznamka
1 450 x 500 8 bo¢né
950 x 500 8 stresné
750 x 500 3 zadné ¢elo
650 x 500 2 dvere
410 x 500 1 dvere

dhs S TN s [__l

tvarovky
4 ks 1 ks

SKLENENE VYPLNE PRE PRISKAVBU

Rozmer Pocet kusov Poznamka
1450 x 500 4 boéné
950 x 500 4 stresné
ROZPIS MATERIALU NA DVERE y

Nazov Rozmer | ks. | Skica - ..
Stojka U + 1P | 1 580 > | M ROZPIS MATERIALU NA OKNO
Spodna priecka 749 1 ﬂ Nazov Rozmer | ks. | Skica
T{OJUhC"”'k ggg ; ‘ ’ Boény diel okna 950 2 | M
vystuha __ - = = Vrchny diel okna 498 | 1 |
DistanCny valce ; — Spodny diel ckna 498 1 |
Madlo : M— L — profil 510 1 | L
Prich. skia - dverova 1 X___ Jazyk 450 1
Poistka dveri zarazky 1 ™S Prich skla- okenna 5
Zaves dverovy . 1.2 Zaves klavesovy 1
Matica M6 20 Matica M6 7
Matica M4 16 Matica M4 9
Skrutka M6x10 | 11 Skrutka M6x30 3
Skrutka M6x40 1 Paska penové 100 mm 1
Skrutka M4x8 16
Samorezka 6.3x16 1
Paska penova 320 mm | 1




ROZPIS MATERIALU
Zakladny rad
Nazov dielu Poéet ks. | Dizka Skica Poznamka
 (mm)
LiSta podstavného ramu (Celna) 4 1210 J 20 + 2P
_iSta podstavného ramu (bocna) 4 1 080 _, 2L + 2P
iSta boéna 6 1 460 JL
_iSta streSna 0 975 JL
Boény pozdiZnik 4 1056 A~
- 1 Celna stojka zadna 2 1 665 e 10 + 1P
Celna stojka dverova 2 1 665 n 1 + 1P
Bo&na rohova lista 4 1460 A 20 + 2P
StreSna rohova lista 4 975 | A 2L + 2P
Celna vystuha 4 1 300 L
Stresny pozdiznik 4 537 o~
U spojka 15 C—
PVC H profil 3 720
| 4 520
6 620
PVC U profil | 4 150
Pristavba
Nazov dielu Pogetks. | Dizka Skica Poznamka
LiSta podstavného ramu 2 1 060 A
Boény pozdiznik 2 1 056 A
Lista boéna 4 1 460 I
LiSta stresna 4 975 Ny
Stre$ny pozdiznik 2 537 A\
U spojka 6 o~
Spojovaci material pre zakladny rad Spojovaci material pre pristavbu
Nazov ks. | skica Nazov ks. |skica
Matica M6 66 ' Matica M6 18
Skrutka M6x10 18 Skrutka M6x10 2
 Skrutka M6x35 44 | * Skrutka M6x35 16
Samorezka2.9x13 56 | ‘SamorezkaZ. 9x13 8
 Prichytka skla - ,omega® 20 | L  Prichytka skla - ,omega“ 8 L
Prichytka skla - ,zetko” 30 iR  Prichytka skia - jednicka” 8 _—
Prichytka skla - jednicka’ 14 = Paska penova - 320mm
Paska penova 1800mm L




